



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2013. február 28.

XXIII.évf.

2.szám

MEGPECSÉTELTETT

Az önkormányzati törvényben foglaltak szerint 2013. január 1-től azokon a településeken, ahol az állandó lakosság száma nem éri el a 2000 főt, nem működhet önálló hivatal. Községünk, Balatonvilágos lélekszáma 1410 fő, nem éri el a törvényben előírt mértéket, a jogszabály két választási lehetőséget biztosított:

- A legközelebbi város hivatalához csatlakozik.
- Más, mellette fekvő településekkel hoz létre közös hivatalt.

Ismerve a törvény által előírt határidőt, az őszi időszakban tárgyalásokat kezdeményeztünk Balatonfőkajár és Küngös községgel közös önkormányzati hivatal alapításáról, melyhez később Csajág község is csatlakozott. A megállapodás aláírására 2012. december 11-én került volna sor Küngösön. Azonban az előző héten kaptam egy értesítést, mely szerint december 10-én tárgyalja az Országgyűlés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezését Balatonvilágos Somogy megyéhez csatlakozásáról. A vitanapon valamennyi párt egyhangúan támogatta a képviselő-testület kezdeményezését. ezért a küngösi aláíráson Balatonvilágos nem képviseltette magát.

Az Országgyűlés döntését 2012. december 17-én foglalta határozatba, a Kormány december 20-án kelt rendeletével Balatonvilágos községet a Siófoki Járási Hivatal illetékességi területéhez sorolta.

A megváltozott közigazgatási körülményekhez igazodva, a törvény által megszabott feltételeknek megfelelően Siófok Város Önkormányzatával alapíthatunk közös önkormányzati hivatalt. Siófok Város Önkormányzata korábbi állásfoglalásaiban vállaltakat betartva jóindulatúan fogadta a közös hivatal létrehozására irányuló szándékunkat. Az alapításra

vonatkozó okiratok, megállapodások, szabályzatok szakszerű szerkesztése, a létrehozandó közös hivatal információ rendszerének kialakítása időigényes feladat, ezért Siófok, Siójut és Balatonvilágos képviselő-testületei 2013. március 1 napját határozták meg a közös hivatal alapításának időpontjául.

A közös hivatal létrehozásáról rendelkező megállapodás aláírására Siófok és Balatonvilágos részéről 2013. február 6-án ünnepélyes keretek között a Polgármesteri Hivatal tanácstermében került sor.

A megállapodás értelmében a közös hivatal vezetője Siófok Város jegyzője, Balatonvilágoson a közös hivatal kirendeltsége fog működni, anyakönyvi, helyi adó, helyi pénz és szociális ügyeket lehet helyben elintézni. Az egyéb ügyek gyors és szakszerű intézését segíti elő a kiépülő információs rendszer, a jegyzői referens helyszíni ügyfélfogadása hetente két alkalommal.

A helyi adók közvetlenül a Balatonvilágos község számláira folynak be, felhasználásáról Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.

Balatonvilágos község és Siófok város – vonatkozó törvényekben előírtak maradéktalan betartásával – egyenrangú partnerként működik együtt, a települési önkormányzatok a saját településük polgárai felé tartozó felelősséggel.

A több évtizedes kapcsolatokra építve további, mind két fél számára hasznos együttműködés lehetőségei tárhatók fel a közösségi közlekedés, kulturális, sport, közbiztonság és még sok egyéb más területeken.

Az alapot megteremtettük, éljünk a lehetőségekkel!

Fekete Barnabás
polgármester



Fotó:NMné

Borlovagok ünnepelték a Vince- napi hagyományokat

A Kelet- Balatoni Borrend immár negyedik alkalommal rendezte meg a hagyományosnak nevezhető Vince-napi bálját, amelyen természetesen Balatonvilágos is képviseltette magát, hiszen több borlovag a község lakosa, akik boraikat is elhozták a jeles eseményre. Jelen volt a bálon Mihalovics Dóra, Magyarország borkirálynője, aki országos szinten képviseli tájegységünket és ezzel együtt Balatonvilágost is.

Győrfi Károly, az alapító elnök-nagymester az elnökség többi tagjával együtt arra törekszik, hogy újra felhívják a figyelmet Balatonkenese és környező településeken folyó szőlőtermesztésre és bortermelésre, valamint népszerűsítsék a kultúralt borfogyasztást.

A bál remek hangulatban telt, a borlovagok ünnepélyes bevonulása után színes műsor szórakoztatta a jelenlévőket, melyek természetesen mind boros témájúak voltak. A borlovagrend aktivitását, sikereit több régi hasonló társaság is megirigyelhetné - vélekedett dr. Terts András, a Magyarországi Borrendek Országos Szövetségének elnöke nyitóbeszédében.

A borapródok avatása sem maradhatott el, akik egyik feladata a borrend zászlós bora - a Balatoni Kékfrankos megízlelése volt. Ezúttal tizenhárman kaptak bizalmat

arra, hogy népszerűsítsék a borokat, és ha munkájuk sikeres lesz, majd borlovagok válhatnak belőlük.

A vacsoránál mindenki megkóstolhatta a tájegység borait, melyek között több balatonvilágosi is szerepelt. A Horváth Pincészet, Mihalovics Milkós és Takács Károly borai. Az estét hajnalig tartó multság zárta. A bál helyszínén díszmagyar ruhákat is megtekinthettünk.

A borrend kiemelkedő rendezvénye a szeptemberi borlovag avatás, melyet a református templomban tartunk, az Ízek, borok, legendák fesztivál, mely az egész országból vonz látogatókat és az évzáró János-napi boráldás, melynek a katolikus templom ad helyet.

(Gy.)



Busójárás

19 lelkes világosi lakossal megpróbáltuk eltemetni a telet. Többé-kevésbé sikerült, de nagyon jó hangulatú napot töltöttünk együtt. Az egyesület honlapján (www.balatonvilagos.hu/sport) megtekinthetik képeinket, néhányat ízelítőül az újság hasábjain küldünk Önöknek.

Restné Szabó Rita
MVSE elnök



Kedves jól mozogni vágyó Lányok és Asszonyok!

Szeretném veletek megosztani, hogy miért jó zumbázni járni. Nem tagadom, azért „ragadtam tollat”, hogy felkeltsem a ti érdeklődéséteket, kedvet csináljak nektek ahhoz, hogy csatlakozzatok hozzánk.

Kezdeném talán a zumba egyetlen veszélyével, a megszállottsággal. Bocsánatot kérek azoktól, akik nem így gondolják, de én csak a saját szemszögemből tudok beszélni. Mi, akik kezdetektől járunk most lassan két éve, alig várjuk a kedd estéket, amikor kiadhatjuk magunkból az elmúlt hét feszültségét. Mondhatjátok, hogy erre a célra minden sport, mozgás tökéletesen megfelel. Igazatok is van. A zumbával azonban együtt jár a zene, a tánc és a vidámság. Igen, tánc. Ha elég kitartóak vagytok, és nem kell hozzá túl sok alkalom, hamar észrevehetitek, hogy jó néhány lépés és mozdulat természetessé válik számotokra, a „véretekben lesz” és sokszor már csak a zenét figyelve is könnyedén tudtok a ritmusokra reagálni.

Szinte a kezdetektől itt van velünk minden korosztály. A kicsik is kitartóak, ki nem hagynának egy alkalmat sem. Természetesen lányok mellett fiúkat is szívesen várunk! Nekik is garantált az izomláz.

Az órák **keddenként 19 órától** vannak a balatonvilágosi kultúrházban.

Mindenkit szeretettel várunk!

Királyné Timár Piroska

Alapfokú kézi- és gépi varrótanfolyam indul a kézimunka szakkör keretein belül!

Vezeti: Pretzné Diószegi Anita

Időpont: kéthetente csütörtökönként, 16-18 óráig

Helyszín: általános iskola napközis terme

Foglalkozás díja alkalmanként 500 Ft

Jelentkezni lehet: Boda Pálnénál: **(30/500-1011)** és

Király Zoltánénál: **(70/317-0897)**

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

HÚSVÉTI LITURGIÁK

BALATONKENESÉN

Nagycsütörtökön 17 órakor

Nagypénteken 17 órakor

Nagyszombaton 19 órakor

Húsvétvasárnap 10 órakor

Húsvéthétfőn 8 órakor

BALATONAKARATTYÁN

Húsvétvasárnap 8 órakor

BALATONVILÁGOSON AZ ISKOLÁBAN

Húsvétvasárnap 18 órakor

Az internet jó, hasznos de...

A mindennapi életünknek már részévé vált az internet használata. Minden korosztály megtalálható a „gép” előtt, és ki-ki a maga érdeklődése szerint nézegeti az oldalakat, és használja szolgáltatásokat. Szeretném felhívni a figyelmet néhány, az interneten leggyakrabban előforduló visszaélésre. Fontosnak tartom megjegyezni, hogy az internetes ügyletek jelentős része korrekt módon zajlik az eladó és a vevő, a szolgáltató és az igénybe vevő megalapozására. Az emberi bizalommal visszaélő bűnelkövetők azonban itt is megjelentek, mint az élet más területein is.

Használt cikkek internetes eladása

Az elkövető, vagyis az eladó valamilyen népszerű terméket (pl. okos telefon) hirdet eladásra tényleges értékénél kedvezőbb áron, és ezzel biztosítja a megfelelő érdeklődést. A vevővel abban állapodik meg, hogy amint a bankszámlájára megérkezik az áru ellenértéke, postán megküldi az adásvétel tárgyát. A teljesítésre azonban nem kerül sor. Mivel a használtcikkek jelentős része ilyen körülmények között cserél gazdát, a vevő nem is gondol arra, hogy milyen kockázata van az adásvételnek.

A megelőzés lehetőségei:

- ne hozzunk elhamarkodott döntést, még akkor sem, ha a kivárással azt kockáztatjuk, hogy megelőz egy másik vevő
- gondoljuk át, hogy valóban nélkülözhetetlen-e számunkra a meghirdetett termék
- a megadott ár realitásának értékelése (ha mi lennénk az eladók, odaadnánk-e ennyiért?)
- mérjük fel, hogy az árucikk jellegéből adódóan, annak minőségével kapcsolatban felmerülhetnek-e problémák (ezeknél az ügyleteknél ugyanis nincs garancia a visszavásárlásra)
- ha többen is kínálják ugyanazt vagy hasonló terméket, akkor a helyben lakót vagy a közelebbit részesítsük előnyben
- értékesebb termék esetében már megérheti felvállalni az utazási költségeket, hogy személyesen találkozhatunk az eladóval, és még fizetés előtt megvizsgálhatjuk az adásvétel tárgyát
- amennyiben személyes találkozóra nincs lehetőség, vagy az aránytalan költségekkel jár, célszerű tisztázni az eladó kilétét, elérhetőségét, esetleges számon kérhetőségét
- ha valaki folyamatosan hirdet, esetleg ugyanolyan vagy hasonló árucikkeket kínál, legyen gyanús, hogy csalóval állunk szemben (ahhoz ugyanis

folytatás a 7. oldalon

Tájékoztató Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2013. január 28.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. január 28-án tartotta 2013. évi első munkaterv szerinti ülését. A napirendek tárgyalását megelőzően a polgármester tájékoztatást adott a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, melyet követően beszámolt a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. A beszámolás során a képviselő-testület visszavonta 437/2012.(X.18.) számú határozatát, melyben a 303/5 hrsz-ú ingatlan megvételét ajánlotta fel. Egyidejűleg a 303/11 hrsz-ú ingatlan első részleteként a szerződő felek által befizetett bruttó 3.875.000 Ft visszafizetésének fedezetére előirányzatot biztosított.

Ezt követően tudomásul vette a szolgáltatási szerződés aláírását a könyvtárellátási szolgáltatás 2013. január 1. napjától történő igénybevételére a Takács Gyula Megyei és Városi Könyvtárral, majd elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

Első napirendként tárgyalta az önkormányzat 2013. évi költségvetés tervezetét.

Következő napirendként, a Helyi Építési Szabályzat módosításának tárgyalása során a településszerkezeti terv módosítására került sor azzal, hogy a 2006. október dátumú, T-1 jelű településszerkezeti tervlap helyére a 2012. december dátumú, T-1 jelű településszerkezeti tervlap lép. Továbbá módosította a Helyi Építési Szabályzatról szóló 27/2006.(XII.30.) önkormányzati rendeletet a rendelet tervezetben foglaltaknak megfelelően.

Harmadik napirendként a vegyes ügyek keretében, az alábbi napirendek tárgyalására került sor:

Tulajdonosi hozzájárulást adott a bemutatott helyszínrajzok alapján a Balatonvilágos, Harmat u. 31/6 hrsz-ú ingatlan szennyvíz elvezetési munkáihoz, a Balatonfőkajár, Harmat utca 0152 hrsz-ú közterület használatához, a vezeték ezen közterületeken történő átvezetéséhez, a mosató akna kiépítéséhez azzal a feltétellel, hogy a munkálatok elvégzését követően a közterületet az eredeti állapotnak megfelelően kell helyreállítani. Hozzájárult a Balatonvilágos, Klapka u.22. (1622 hrsz) ingatlan villamosenergia ellátása munkáihoz, a Balatonvilágos, Klapka utca 1623 hrsz-ú közterület használatához, a vezeték ezen közterületeken történő átvezetéséhez

azzal a feltétellel, hogy útburkolat bontás nem történhet, a vezeték kiépítése az út átfűrészával oldandó meg.

A megyeváltás okán felmondta a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitánysággal 2005. november 21. napján Balatonvilágos 301/5/A/2 hrsz-ú, természetben Gagarin lakótelep 4. fsz. 2. szám alatt található bérlakás bérlőkijelölési jogára kötött megállapodást. Egyidejűleg döntött arról, hogy a bérlakás Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság által kijelölt bérlője részére 2014. december 31. napjáig a lakásbérleti jogviszonyt fenntartja.

Elutasította Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. közterületbontásra vonatkozó kérelmét, nem járult hozzá a Balatonvilágos, Hét vezér u. 15. szám (503/1 hrsz) alatti ingatlan vízellátása kapcsán, az utólagos elzáró szerelvény beépítésének céljából a Balatonvilágos, Hét vezér u. 504/5 hrsz-ú közterület bontásához.

Zumba oktatás helyszínéül 2013. évre is biztosította a Kultúrház térítésmentes használatát keddi napokon, 19 és 20 óra közötti időszakban azzal a feltétellel, hogy amennyiben községi rendezvény kerülne e napra megszervezésre, az a Kultúrház használatában elsőbbséget élvez.

A Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda részére a 2013. február 8-án megrendezésre kerülő farsangi ünnepség helyszínéül biztosította a Kultúrház térítésmentes használatát.

A 2013. február 9-én megrendezésre kerülő polgárőr bál helyszínéül a Polgárőrség részére biztosította a Kultúrház térítésmentes használatát.

Tulajdonosi hozzájárulást adott a Balatonaliga - Balatonszentgyörgy vonalszakasz átépítése Elektromos Hálózatok 20 kV-os kábelek 1. kötet Balatonvilágos kiépítés tervezési munkáihoz a bemutatott helyszínrajzok alapján azzal, hogy a terv elkészítésénél figyelembe kell venni, hogy a kábelek az 1180 hrsz-ú ingatlanon meglévő 20 kV-os földkábelrel párhuzamosan az előírt védőtávolság betartásával építhetők ki, az 1179 hrsz-ú MÁV kezelésében lévő területen a tervezett nyomvonal keresztes egy lépcső lejárót, mely átfűréssel kereszteszethető, az 1101 és 1178 hrsz-ú területen az E-on légvezeték oszlopok mellett védőcsöbe helyezendők a kábelek, valamint nem tisztázott az „Órház” ivóvíz bekötésének helye, kivitelezés előtt feltárandó.

A FŐMTERV'TT Fővárosi Mérnöki Tervező és Tanácsadó Zrt. részére

tulajdonosi hozzájárulást adott a Balatonaliga - Balatonszentgyörgy vonalszakasz átépítése I. ütem előkészítése, tanulmány, engedélyezési tender tervek készítése – Távközlési hálózatok tervezési munkáihoz a bemutatott nyomvonalrajz alapján azzal, hogy a terv elkészítésénél figyelembe kell venni, hogy aszfaltburkolat bontás nem történhet, a közterület bontás az eredeti állapot helyreállításával, 90%-os tömörítéssel végezhető el.

Jóváhagyta Siófok Város Gondozási Központja által ellátandó Központi Orvosi Ügyeleti feladat-ellátásra vonatkozó megállapodást. Egyidejűleg a központi orvosi ügyeleti feladatellátás 2013. évi költségvetési koncepciója alapján biztosította a települési hozzájárulás fedezetére a 2013. évi költségvetésében a szükséges 646.922 Ft/év előirányzatot. Ezt követően döntött arról, hogy 2013. február 28. napjával felmondja Alsóörs, Balatonalmádi, Balatonfőkajár, Balatonfüzfő, Balatonkenese, Balatonvilágos, Csajág, Felsőörs, Küngös, Litér, Szentkirályszabadja és Királyszentistván települések önkormányzatával 2011. november 1. napjával határozatlan időre, a kistérségi központi ügyelet közös szervezésére kötött megállapodást.

A Dél-Balaton Regionális Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Tanácsa határozata alapján igazolta, hogy az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és a KEOP-7.1.1.1/2F/09-11 pályázati konstrukció keretében benyújtott „Dél-Balaton és Sióvölgy Nagytérségi Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium működési területén a Somi Regionális Hulladékkezelő-telep fejlesztése” című pályázati anyaghoz készített Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (továbbiakban RMT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek. Az RMT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést, megismerte, elfogadta, és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő minimum 5 évig. Egyidejűleg nyilatkozott, hogy a K Ö R N Y E Z E T É S E N E R G I A OPERATÍV PROGRAMBAN kiírásra került 1.1.1/09-11 kódszámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati felhívásra a Dél-Balaton Regionális Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás által beadott „Dél-Balaton és

folytatás az 5. oldalon

folytatás a 4. oldalról

Sióvölgy Nagytérségi Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium működési területén a Somi Regionális Hulladékkezelő-telep fejlesztése” nevű II. forduló pályázaton kívül az adott projekthez, projektemhez kapcsolódóan (hulladékgyártás fejlesztése) Balatonvilágos település Önkormányzata nem vesz részt más pályázatban, támogatási konstrukcióban. Engedélyezte a BSI Futó Kft. részére 2013. március 24-ére, a BSI-Balaton Szupermaraton futóverseny lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Dózsa György utca, Dobó István utca, Révai utca, Csók István sétány, Rákóczi utca közterület-használatát. Továbbá térítésmentesen biztosította a Balatonvilágos, Iskola utca - Posta utca közötti magas parti területet frissítő/pihenő hely kialakításához.

A Balatonvilágos, Aligai út 1., 299 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területéből használatba adott 36 m² épület alatti területet, 2013. január 1-től 2013. december 31. napjáig a 9/1999.(IV.01.) közterületek használatáról szóló rendelet 1. melléklet 2. pontjában meghatározott területhasználati díj alapján, bruttó 108.000 Ft-ért. Egyidejűleg hozzájárult a területhasználati díj két részletben történő megfizetéséhez.

Bérbe adta a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatt található épület Védőnői Szolgálat által használt épületrészében található, 20 m² nagyságú helyiséget, heti egy alkalommal, alkalmanként hat óra időtartamban, 5000 Ft/alkalom használati díj ellenében.

Hozzájárult, hogy Kovács Gyula alapító által létrehozott „Balatonvilágos Egészségesebb és Boldogabb Jövőjéért Alapítvány” elnevezésű alapítvány nevében Balatonvilágos település neve szerepeljen.

Bérbe adta a balatonvilágosi 1251 hrsz-ú, 4094 m² alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi u. 28-30. szám alatti fizetőstrandját, a fizetőstrand üzemeltetése céljából 2013. március 1-től 2013. december 31-ig, 1.023.000 Ft területhasználati díj fejében azzal a feltétellel, hogy a Kkt. hozzájárul a terület önkormányzat általi használatához szeptember 30-tól, amennyiben az önkormányzat azon valamilyen fejlesztést kíván végrehajtani. Egyben hozzájárult az 1.023.000 Ft területhasználati díj három részletben történő megfizetéséhez.

A kézimunkaszakkör keretein belül meghirdetett alapfokú kézi és gépi varrótanfolyam lebonyolításának helyszínéül hozzájárult a Balatonvilágos, József Attila u. 119. szám alatt található iskolaépület napközis termének

kéthetente, csütörtöki napokon történő használatához. A használatért térítési díjat nem állapított meg.

Balatonvilágos település közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt biztosító iskolaként kijelölte a Somogy megyei, Siófoki Tankerülethez tartozó, Mészöly Géza Általános Iskolát. Hozzájárult, hogy a Mészöly Géza Általános Iskola Balatonvilágos közigazgatási területén kívülről, a környező településekről gyermeket fogadjon intézményébe a jogszabályban meghatározott maximális osztálylétszám keretén belül. Egyben nyilatkozott, hogy amennyiben a jogszabályban meghatározott minimális osztálylétszámot Balatonvilágos településről beiratkozó tanulók száma nem éri el, úgy a település 15 km-es körzetéből jelentkező tanulók bejárást – az önkormányzat költségvetésében biztosított előirányzat terhére- iskolabusszal biztosítja, amennyiben az egy irányból utazók száma eléri a 15 főt.

Döntött arról, hogy 2013. március 01. napjától Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban KÖH) kíván létrehozni Siófok Város Önkormányzata-, továbbá Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületeivel, Siófok Város székhellyel, valamint Balatonvilágoson és Siójuton a Siófoki KÖH állandó kirendeltségeiként működő kirendeltségekkel. Egyidejűleg jóváhagyta a Siófoki KÖH Alapító Okiratát, a vonatkozó megállapodást. Továbbá döntött arról, hogy a Siófoki KÖH létrehozása folytán a jogelőd Balatonvilágos Község Polgármesteri Hivatalát az Áht. 11. § (2) bek. alapján, általános jogutódlással, beolvadással, 2013. február 28. napjával megszünteti.

A „Világosi Hírmondó” helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2013. évre megbízta az AB Marketing Kft-t 75600 Ft +Áfa/megjelenés vállalkozói díjért. Egyidejűleg meghatározta 2013. évre vonatkozóan a felelős szerkesztői feladatok ellátásáért fizetendő havi 25.000 Ft, és a tördelő szerkesztői feladatok ellátásáért fizetendő havi 14.000 Ft díjat.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlanon található Nádfeleles Vendégház tetőzetét fel kívánja újítani. A tetőfelújításra 6934000 Ft előirányzatot biztosított a 2013. évi költségvetésben.

A képviselő-testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügyek, valamint az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalását zárt ülésen folytatta, az alábbi napirendek

tárgyalásával:

Fenntartotta az 533/2012.(XII.17.) számú határozatában a Balatonvilágos, Aligai u. 37. 524 hrsz-ú ingatlan 1/27-ed ingatlan-illetőségének Balatonvilágos Község Önkormányzata által történő megvásárlására vonatkozóan 80.000 Ft vételi ajánlatát. Egyidejűleg tájékoztatta az 1/27-ed ingatlan-illetőség tulajdonosát arról, hogy ingatlanrészét az Önkormányzat nem kívánja megvásárolni az általa ajánlott 1.000.000 Ft-ért.

Természetbeni juttatásként 2-2 m³ tűzifát biztosított 11 fő részére.

Egy kérelmező részére átmeneti segélyként 20.000 Ft összegű támogatást biztosított.

Visszavonta 532/2012.(XII.17.) számú határozatát, melyben egy fő részére képzés megszerzése kapcsán a 130800 Ft tandíj megfizetéséhez támogatást biztosított kamatmentes kölcsön formájában, mivel azt az érintett nem kívánta igénybe venni.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete munkaterv szerinti soron következő ülését 2013. február 25-én tartotta, melyről az újság márciusi számában adok tájékoztatást.

Kovácsné Rack Mária

HIRDETMÉNY

Balatonvilágos község Településszerkezeti terve kifüggesztésre kerül, 2013 február 27 és március 29 között a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatánál hivatali időben megtekinthető.

Fekete Barnabás
polgármester

TÁJÉKOZTATÁS

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos község Településszabályozási terv és Helyi Építési Szabályzat elkészítésének folyamatát az előzetes értesítések kiküldésével megkezdte.

Fekete Barnabás
polgármester

FELHÍVÁS /A NYÁRI NAPKÖZIS ÉS BENTLAKÁSOS TÁBOROKRÓL /

Újra jön a nyár, és újra lesz tábor!

Kedves Szülők!

Már most azon törik a fejüket, hogyan oldják meg gyermekeik tartalmas programokkal kísért biztonságos nyári felügyeletét? Mi segítünk!

A Balatonalmádi Szociális Alapszolgáltatási Központ szervezésében, a Kelet-Baltoni Térség Önkormányzati Társulása sikeres pályázatának finanszírozásával **térítésmentes napközis és bentlakásos tábort** kínálunk.

A jelentkezések elbírálásnál az alábbi feltételeket vesszük figyelembe:

- Balatonvilágos településen állandó vagy tartózkodási helyel rendelkezzen a gyermek
- mindkét szülő dolgozik, így a gyermek nyári elhelyezése problémát okoz és / vagy
- egyik vagy mind a két szülő munkanélküli és / vagy
- kettő vagy több gyermek nevelkedik a családban és / vagy
- a szülő egyedül neveli gyermekét és / vagy
- lakásfenntartási támogatásban részesül és / vagy
- díjtartozásai vannak a közüzemi szolgáltatók felé és / vagy
- adósságcsapdába került és / vagy
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek és / vagy
- a Gyermekjóléti Szolgálat által meghirdetett programokon a gyermek rendszeresen részt vesz

Ha valamelyik feltételnek megfelel, kérjük, bátran adják be a jelentkezési lapot! A napközis táborba alsós (6-10 éves korig) gyermekek jelentkezését várjuk, a bentlakásosba pedig a felsős (10-14 éves) gyermekek jelentkezésére számítunk. A napközis tábort júliusban szervezzük meg, melynek konkrét időpontját a jelentkezési lap benyújtásakor közöljük a pályázó gyermekek szüleivel. Napközis

táborunkat azoknak a gyermekeknek ajánljuk, akiket érdekel a mesevilág és a játék, a mozgásos tevékenységek, népi kismesterségek fortélyai, a személyiség fejlesztés.

Balatonvilágos településen élő gyermekek részére a bentlakásos tábor időpontja **2013. augusztus 12-18.** Bentlakásos táborunkat azoknak a gyermekeknek ajánljuk, akiket érdekelnek a mozgásos és kreatív tevékenységek, a hagyományápolás és a környezetvédelem, természetismeret. Jelentkezni írásban, a pályázati adatlapok kitöltésével lehet. Bővebb információt kérhetnek, és a jelentkezési lapokat átvehetik a **Balatonkenesei Területi Szociális Szolgáltató Intézménynél nyitva tartási időben.** (Cím: 8174 Balatonkenese, Fő u. 43. Telefonszám: 88/482-943)

Egy gyermek csak egy táborra pályázhat.

Jelentkezési határidő: 2013. április 15.

A jelentkezési határidőn túli jelentkezések fogadására nincs lehetőségünk.

A nyertes pályázókat 2013. május 1-ig írásban értesítjük a jelentkezés során leadott elérhetőségeken.

Telefonon szakmai kérdésekben tájékoztatást ad: Sajtos Ildikó szakmai vezető a 88/542-555-ös, valamint Csonka Gabriella projektasszisztens a 88/542-553-as telefonszámon.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

*Kelet-Baltoni Térség Önkormányzati Társulása
8196 Litér, Álmos u. 37.*

Tel/fax: 88/598-020

E-mail: kbtot@keletbalaton.hu



Elbúcsúztunk!

2013. február 16-án vettünk végső búcsút Dr. Hegedűs Loránt nyugalmazott református püspöktől. Örökös nyughelye a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben, Szabó Dezső sírja mellett lett kialakítva. A temetési szertartás több ezres gyászoló jelenlétében, nagy méltósággal, jeles megemlékezők búcsúbeszédével zajlott. Temetésén népének és hazájának megalkuvás mentes szeretetét és szolgálatát, rendkívüli lelkészi, teológiai és irodalmi munkásságát megtisztelve, különböző pártállású neves politikusok is illő kegyelettel tisztelegtek. Hegedűs püspök úr községünkben is elkötelezett, önzetlenül közéleti szerepet vállalt, ismert nyaralótulajdonos volt. Nagy szeretettel és szerénységgel vállalt felkérésre szolgálatot, mely

keretében 1998-ban a Szent István és Gizella emlékművet, 2000-ben a Szent Korona emlékművet, 2003-ban a Rákóczi emlékművet, 2007-ben pedig a Kegyelet emlékművet áldotta meg, és a művészi alkotások színvonalához jól illeszkedő irodalmi szintű méltató beszédet is mondott.

ŐSZINTE SZÍVVEL KÖSZÖNJÜK!

A Jó Isten adjon neki örök nyugalmat!
Emlékét lelkünkbe zárva megőrizzük!
Legyen áldott az emléke!

Tisztelettel és szeretettel:

Dr. Nagy Miklós



Fotó: BiLa



Az internet jó, hasznos de...

folytatás a 3. oldalról

sokakat kell megkárosítania, hogy megéljen belőle)

- olvassuk át az eladóhoz irt véleményeket, kommenteket
- őrizzük meg az átutalás bizonylatát

Állasközvetítés külföldre

Az elkövető általában gyors, szakképzettséget és nyelvtudást nem igénylő elhelyezkedési lehetőséget ígér viszonylag magas jövedelemmel. A csaló egy összeg befizetését kéri valamilyen címen, pl. regisztráció, munkavállalási engedély beszerzése, hivatalos iratok fordíttatásának költsége stb. Miután megtörtént a pénz kifizetése, a munkába állásra már nem kerül sor, gyakran el sem érhető többet. Vannak elkövetők, akik olyan sokáig és hatásosan hitegetik áldozataikat, hogy azok egzisztenciális és pszichés károkat is elszenvedhetnek, pl. kilépnek korábbi munkahelyükről, felmondják albérletüket, és telepakolt bőröndökkel várják a beígért autóbussz indulását. A bűncselekmény elkövetését megkönnyíti a külföldi munkavállalással ígért magas jövedelem, a hazai munkavállalás nehézségei, a reális munkaerőpiaci ismeretek hiánya.

A megelőzés lehetőségei:

- a célország nyelvének legalább alapfokú ismerete (senki se tudjon visszaélni a kiszolgáltatottságunk -kal)
- a túlságosan vonzó ajánlatok (a munkavállalóval szemben támasztott követelmények hiányával vagy minimális szintjével szemben álló rendkívül kedvező feltételek) kiszűrése
- az állasközvetítő honlapjának meglátogatása (komoly cégnek rendelkeznie kell vele)
- a cég székhelyének felderítése (ténylegesen működő iroda, vezetékes telefon)
- az előzetes anyagi ellenszolgáltatástól történő elzárkózás (a közvetítői díjat a munkáltató fizeti, aki dolgozókat keres)
- kérjen időt a bemutatott munkaszerződés átnézésre (ha nincs szakismerete forduljon jogi szakemberhez átnézetni azt)
- soha ne adjuk ki a kezünkbe az okmányainkat (útlevél, személyigazolvány)
- váltsuk ki az Európai Egészségbiztosítási kártyát
- induláskor és utána is mindig legyen elegendő anyagi fedezetünk a hazautazásra.

Forrás: Veszprém MRFK Hírlevél

Stanka Mária r. őrnagy

NEMZETKÖZI NŐNAP 2013.

Szeretettel meghívunk minden balatonvilágosi NŐT

**NŐNAPI
rendezvényünkre,**amelyet a
KULTÚRHÁZBAN
2013. március 9-én 18.00-tól tartunk.Ételről, italról, egyéb célzott kellékekről a rendező **Önkormányzat** és önzetlen **támogatóink** (szponzorok, mecénások) gondoskodnak.A dárídót **Horváth Attila** szolgáltatjaAz erősebb neműektől **2000,-Ft** támogatást várunk!A jó hangulatot tombolaszerű játékkal fokozzuk,
amelyhez a **felajánlandó tárgyakat** a
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatára
március 8-án 12.00-ig lehet leadni.A távoli lakókért 9-én kisbusz járat indul a Mathiászról **17.15-kor**,
a Gagarinról **17.30-kor**, a világosi fordulótól (Paróczai)
pedig **17.45-kor**.*Jó szórakozást kívánunk!**Szervezők***MEGHÍVÓ**Tisztelettel meghívjuk az
1848-as forradalom és szabadságharc
emlékünnepe**2013. március 14-én 17 órára a Kultúrházba.**Ünnepi beszédet mond
Fekete Barnabás polgármester.A műsort a Mészöly Géza Általános Iskola
tanulói adják.A rendezvényt a
Balatonvilágosi Népdalkör
előadása zárja.**Anyakönyvi hírek****Eltávozott közülünk:**Stenczel Károly 2013. február 11-én 55 évesen
Jókai utca 4.szám*Emlékét megőrizzük!*

Balatonvilágosi havilapja 2012. február 28. XXIII.évf. 2.szám

**Világosi
Hírmondó****MVSE HÍREK**2013.február 15-én délután asztalitenisz bajnokságot
rendeztük Hencz Dénes tanár úr segítségével az
általános iskola felső tagozatosainak. 11 tanuló vett
részlet a versenyen 2 korcsoportban, melyen az alábbi
eredményeket érték el:

I. helyezettek: Mokány Petra és Király Dávid

II. helyezettek: Szabó Erik és Tretykó Áron

III. helyezettek: Tóth Péter és László Dávid

Gratulálunk!**Lapzárta minden hónap 20-án!***(szerk.)*Balatonvilágosi Önkormányzatának havi lapja www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágosi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Bencze Györgyi
ISSN 2062-2236Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 - Tel.: 06-70-316-61-43 - 06-30-979-26-25
e-mail: abm@abmarketing.hu, info@mozaikpress.hu - web: www.mozaikpress.hu